
 

PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE ORDINAIRE  

TENUE LE JEUDI  2 JUIN 2022, À 19 H 30 

EN  SALLE ET PAR VISIOCONFÉRENCE 
 

 

ADOPTÉ LE 6 OCTOBRE 2022 

 

 

PRÉSENCES : 

Écoles Représentant.E.s 
ARC-EN-CIEL  Paula Soto-Rosales (à distance) 

ARTHUR-VAILLANCOURT Pascale Mignot (à distance) 

AU CŒUR-DU-BOISE  Abderrezzak Meziane (à distance. Arrivée : 20 h 24 / Départ : 20 h 54) 

CHANTE-BOIS Gautier Njokou (Arrivée : 20 h) 

CLAIR-MATIN  Dominyk Grenier (à distance) 

CCSEHDAA Cynthia Gagné  

DE L’AQUARELLE Fernanda Martin-Moura, subs. 

DE LA CLAIRIERE Mathieu Gagnon (à distance) 

DE LA CLE-DES-CHAMPS Marie-Claude Castonguay (à distance) 

DE L’ESPACE-COULEURS Cynthia Gagné, subs. 

DE LA SEIGNEURIE  Marie-Michèle Larocque Di Tommaso (à distance)  

DES BLES-DORES Edna Myrthil  

DES ERABLES Johanne Pelletier (à distance. Départ : 20 h 5) 

DES GRANDS-VENTS Riem Issa 

DES JARDINS-DES-PATRIOTES Luc Bédard 

DES LUCIOLES Rachel Demers-Perreault (à distance) 

DES MOISSONS Chantale Brassard (à distance) 

DES PERSEIDES Karyne St-Amand (à distance) 

DES PINS Annie Labelle (à distance. Départ : 20 h 5) 

DES RAMILLES Gabriel Gagnon, subs. (à distance)  

DU MAI Jacinthe Hogue, subs. (à distance) 

EMMANUEL-CHENARD Jacynthe Goulet-Latour (à distance) 

GIROUARD Nadine Rochon 

HORIZON-DU-LAC Élysa Auger 

HORIZON-SOLEIL Caroline Chiasson-Jalbert 

JEUNES DU MONDE Lessead Jaziri 

LE SENTIER Julie Lachance 

LE TANDEM Mounia Zioud (à distance) 

MARIE-SOLEIL-TOUGAS Marie-Claude Chaumont 

NOTRE-DAME Christian Slachetka 

PLATEAU-ST-LOUIS Mélanie Vaillancourt (à distance) 

POLYVALENTE SAINTE-THERESE Francis Le Quellec (à distance) 

PRES FLEURIS  Bianca Deschatelets 

SAINT-GABRIEL Isabelle Deschênes 

SAINTE-SCHOLASTIQUE Pamela Bigras (à distance) 

SECONDAIRE DU HARFANG Sophie Fontaine (à distance) 

SECONDAIRE HENRI-DUNANT Marie-Hélène Shareck 

SECONDAIRE HUBERT-MAISONNEUVE Lessead Jaziri 

SECONDAIRE LUCILLE-TEASDALE  Jérémie Chiron-Escallier (à distance) 

SECONDAIRE RIVE-NORD Antonio Ciarciaglino 

TERRE DES JEUNES Joey Champagne (à distance) 

VAL-DES-ORMES Antoine Vaillancourt (à distance. Arrivée : 20 h 4) 

VILLAGE-DE-JEUNES Isabelle Rivet (à distance) 
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ÉGALEMENT PRÉSENTES : 

M
me 

Bénédicte Soudry, parent de l’école secondaire d’Oka et de l’école des Perséides 

M
me 

Manon Chevigny de la Chevrotière, secrétaire d’assemblée 

 

ÉCOLES NON REPRÉSENTÉES À CETTE RÉUNION: 

ALPHA Pascale Poirier / Ève-Marie Le Fort 

CŒUR-A-CŒUR, L’ALTERNATIVE Mélanie Villemaire (abs. annoncée) / Sylvie Beaupré 

CURE-PAQUIN Cynthia Watier / Rox Ann Quirion 

DE FONTAINEBLEAU  Pamela Dann / Véronique Genest 

DE L’AMITIE Mélanie Charlebois-Morin 

DE L’HARMONIE-JEUNESSE Latifa Nissia Haicheur  

DE LA RENAISSANCE Stéphanie Lebrun 

DES GRANDS-CHEMINS Emmanuelle Caron / Josiane Beaulieu 

DES MESANGES Michel Genois / Sedki Alloui 

DU BOIS-JOLI  Jonathan Barrette 

DU DOMAINE-VERT-NORD Rachel Cavanagh / Pascal Beauchamp 

DU GRAND-POMMIER Annie Breton / Véronique Bertrand 

DU RUISSELET Reno Ouellet / Karine Bisson 

DU TRAIT-D’UNION Caroline Brault 

GABRIELLE-ROY Mélanie Léonard 

GASTON-PILON  Philippe Lavigne / Kim Landry-Savard 

LE CARREFOUR Sylvie Mignacca 

LE RUCHER Annie Ouellette  

LE TOURNESOL Geneviève Grenier / Emmanuel Cordisco-Moreau 

NOTRE-DAME-DE-L’ASSOMPTION  Stefanie Courteau 

POLYVALENTE DEUX-MONTAGNES Michel Levert / Benoit Lefebvre 

ROSE-DES-VENTS Marie-Ève Olaïzola / Julie Paquin 

SAINT-PIERRE Cynthia Desjardins (abs. annoncée) / Ariane Pepin 

SAUVE Marie-Noël Boivin-Durand / Sonia Garrigos 

SECONDAIRE DES PATRIOTES Sophie Legault (abs. annoncée) / Marc Michaud 

SECONDAIRE D’OKA Gitane Morin / Pénélope Longval 

SECONDAIRE JEAN-JACQUES-ROUSSEAU Mélanie Ducharme / Mylène Loyer 

SECONDAIRE LIBERTE-JEUNESSE Mélanie Villemaire (abs. annoncée) / Karen Laverdière 

TERRE-SOLEIL Marianne Lefebvre / Alexandra Langelier 

 

ÉCOLES SANS REPRÉSENTATION EN 2021-2022 : 

DE L’ENVOLEE DES SEMAILLES 

 
1. OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE 
 

Après constatation du quorum, l’assemblée débute à 19 h 37 sous la présidence de M. Antonio Ciarciaglino. 

Quarante membres-votants sont présents. Trois membres-votants s’ajouteront en cours de séance.  

 
2. PAROLE AU PUBLIC 
 

M
me

 Bénédicte Soudry, porte-parole de l’OPP de l’école secondaire d’Oka et de l’école des Perséides :  
École des Perséides : 

Plusieurs parents de l’école des Perséides ont rapporté que les enseignantes et le personnel d’encadrement 

font des commentaires aux enfants concernant le contenu de leur boîte à lunch contenant leur dîner et 

collations. Si tous s’accordent sur le fait que les enfants doivent manger sainement, les définitions diffèrent 

beaucoup. C’est ainsi qu’une petite du préscolaire 4 ans s’est vu dire que la « patte d’ours » donnée par sa 

maman n’était pas santé. S’en est suivi un blocage, un refus de s’alimenter, une perte de poids et le recours à 
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un psychothérapeute pour résoudre le problème. Pour que tous les adultes s’entendent sur le sujet afin 

d’éviter une telle situation, pourrait-on avoir une information claire et précise sur ce qui est permis ou pas à 

l’école en terme d’alimentation ? De plus, avec le contexte de la flambée des prix des aliments, peut-on 

sensibiliser l’encadrement scolaire à l’effet que les parents des élèves font sans aucun doute au mieux de leurs 

capacités, notamment financières ? 
 

École secondaire d’Oka : 

Lors des réunions sur les mesures transitoires du cadre d’organisation scolaire, tous les représentants des 

écoles (direction, personnel, parents, élèves) se sont retrouvés pour une séance collective d’informations sur 

les enjeux de chaque école du territoire et leur solution. Ensuite, entre le 25 avril et le 3 mai, chacune des trois 

écoles secondaires touchées (ELJ, ESO et PDM) s’est réunie pour parler des solutions envisageables pour son 

propre établissement. Une dernière réunion de compilation des trois écoles a eu lieu le 9 mai, mais sans les 

parents cette fois. Je faisais partie du groupe de travail comme représentante de parents et membre du CÉ 

d’ÉSO. J’ai eu l’impression que je gênais en tant que parent, car les positions que je défendais pour 

l’ensemble des élèves réguliers ou non, n’étaient pas du goût des enseignants. Nous n’avons donc aucune idée 

de ce qui a été discuté sans nous, les parents. J’invite donc les représentants et tous les parents à être très 

attentifs à la consultation automnale sur le cadre d’organisation scolaire, afin de s’assurer que les scénarios 

de mesures transitoires proposés soient bien dans l’intérêt des élèves. 

 

3. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
 

 CP2206021984 Il est proposé par M
me

 Marie-Claude Chaumont et appuyé par M. Jérémie 

Chiron-Escallier, d’adopter l’ordre du jour déposé, permettant à la présidence d’intervertir l’ordre des 

sujets s’il y a lieu et laissant le « varia » ouvert : 
1. Ouverture de l’assemblée, présences et quorum  

2. Parole au public 

3. Adoption de l’ordre du jour 

4. Adoption du procès-verbal de l’assemblée ordinaire du 5 mai 2022  

5. Mot de la présidence du CP 

6. Direction générale 

7. Échange en sous-groupes : les bonnes pratiques pour la tenue d’assemblées générales des parents 

8. Échange en sous-groupes : évaluation de fin d’année du CP et amorce pour 2022-2023 

9. Retour sur l’évaluation de l’assemblée du 5 mai 2022 

10. Rapports : 

10.1 Les bons coups de nos écoles 

10.2 Parents au CA du CSSMI 

10.3 CCSEHDAA 

10.4 CCT 

10.5 Persévérons Ensemble 

10.6 Trésorerie 

10.7 FCPQ 

10.8 RCP-3L 

10.9 Retour sur le Gala Reconnaissance 

10.10  Correspondance reçue 

11. Varia : 

 11.1 Prochaines rencontres 

11.2 Motion de félicitations 

12. Levée de l’assemblée 

Adopté à l’unanimité 

 
4. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE DU 5 MAI 2022  
 

CP2206021985 Il est proposé par M
me

 Élysa Auger et appuyé par M
me

 Edna Myrthil, d’adopter 

le procès-verbal de l’assemblée ordinaire du 5 mai 2022 avec la correction suivante : 

- Dans les présences, école Marie-Soleil-Tougas, M
me

 Marie-Claude Chaumont, retirer : Départ à 19 h 37. 

- Après le pt 1, Ouverture de l’assemblée, retirer « Départ de Marie-Claude Chaumont à 19 h 37 (39 

votants) » 
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- Modifier toutes les mentions du nombre de votants pour les arrivées tardives, soit : Arrivée de 

Karine St-Amand à 19 h 40 (41 votants) / Arrivée de Sophie Fontaine à 19 h 44 (42 votants) / Arrivée 

de Mounia Zioud à 19 h 50 (43 votants) / Arrivée de Marie-Ève Olaïzola à 19 h 51 (44 votants). Les 

heures indiquées de départ de participants sont correctes. 

Adopté à l’unanimité 

 

Suivi : 

Un gabarit de régie interne, que la direction générale du CSSMI a transmis aux directions 

d'établissement, a été envoyé aux membres du CP en vue de la rédaction des règles de régie interne des 

conseils d’établissement. À noter que la direction générale a avisé les directions d’établissement qu'au 

début de l'automne prochain, des modifications seraient apportées au modèle, et ce, en vue prévoir des 

modalités en lien avec les séances à distance. 

 
5. MOT DE LA PRÉSIDENCE DU CP 

 
Cette année scolaire 2021-2022 fut encore une année de défis : virtuel - hybride - consignes sanitaires 

changeantes, etc. Je remercie sincèrement les membres du CP qui ont participé aux réunions, autant les 

assemblées mensuelles que les séances de l’exécutif et les sous-comités de travail. 

 

Je vous informe aussi que je ne souhaite pas renouveler mon mandat en tant que président du CP. 

L’assemblée du 6 octobre prochain sera donc la dernière pour moi. 

 
6. DIRECTION GÉNÉRALE 

 

En cette dernière assemblée de l'année scolaire 2021-2022, il nous fait plaisir de recevoir M
me

 Nathalie 

Joannette, directrice générale du CSSMI, et M
me

 Nathalie Denneny, directrice générale adjointe.  

 

M
me

 Joannette remercie d’abord le comité de parents de les accueillir en cette dernière réunion de 

l’année 2021-2022. Elle reconnait que ce fut une année de premières et aussi de renouvellement. La 

première édition des Prix Lumina du CSSMI a reconnu la communauté éducative, dont 2 parents. Les 

lauréats ont reçu un trophée et des fleurs, d’ailleurs préparées par une ancienne élève du Centre de 

formation horticole de Mirabel. 

 

La 15
e
 édition du Gala reconnaissance, organisé par le comité de parents, a été son coup de cœur 

de même que celui de son équipe. Elle remercie le comité organisateur d’avoir innové de si belle 

façon pour rendre possible cet événement reconnaissance malgré les contraintes pandémiques.  

 

Arrivée de Gautier Njokou à 20 h (41 votants) 

 

Coup de chapeau également à M. Antonio Ciarciaglino, pour son engagement dans la communauté 

sociale autant que scolaire, et ce, depuis de nombreuses années avec rigueur et professionnalisme.  

 

M
mes

 Joannette et Denneny quittent la séance à 20 h 2. 

 
7. ÉCHANGES EN SOUS-GROUPES : LES BONNES PRATIQUES POUR LA TENUE 

D’ASSEMBLÉES GÉNÉRALES DES PARENTS 

 

Pour reprendre les propos de la Fédération des comités de parents du Québec, les assemblées annuelles 

des parents auront lieu dans toutes les écoles dès la rentrée scolaire 2022-2023; c’est le moment idéal 

pour s’informer ou encore pour commencer à s’impliquer dans le milieu scolaire! Les parents ont un 

rôle essentiel à jouer au sein de la communauté-école et la participation des parents aux assemblées 

générales est une façon de bien s’informer et de s’engager envers la réussite de toutes et tous. 
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L’engagement parental en éducation, c’est prendre une part active dans des décisions qui auront un 

impact sur l’école publique et sur tous les élèves. Que ce soit au niveau du conseil d’établissement ou 

du comité de parents, les parents ont leur mot à dire sur l’avenir de l’Éducation au Québec. S’impliquer 

dans les instances de participation parentale du milieu scolaire est une expérience valorisante qui 

commence à l’assemblée annuelle des parents dans chaque école publique du Québec. 
 

Ce soir, nous voulons créer des échanges en sous-groupes afin de discuter des bonnes pratiques pour la 

tenue d'assemblées générales de parents. Que faites-vous pour attirer le plus de parents possible? 

- Des groupes de 6 personnes sont formés en présence; 

- Des groupes de 6 personnes sont formés en virtuel, avec l'aide de Gabriel d’Amboise, notre 

technicien informatique. 

- Chaque sous-groupe doit nommer une personne chargée de compléter un lien FORMS afin de 

compiler les bonnes pratiques. 

- Indiquer des bonnes pratiques qui fonctionnent dans votre école pour créer un engouement, ou 

des idées que vous avez l'intention de mettre en place pour la prochaine  AGA. 
 

Une plénière suivra l’atelier afin de transmettre vos idées aux membres de l'assemblée. 

 

Arrivée d’Antoine Vaillancourt à 20 h 4 (42 votants) 

Départ de Johanne Pelletier et Annie Labelle à 20 h 5 (40 votants) 

 

En cours d’atelier, arrivée d’Abderrezzak Meziane à 20 h 24 (41 votants) 

 

7.1 PLÉNIÈRE 

 

Un porte-parole par groupe rapporte des idées de bonnes pratiques. 

 

M. Christian Slachetka présente brièvement la Foire aux questions de la Fédération des comités 

de parents du Québec :  Foire aux questions - FCPQ 

 

PAUSE de 20 h 42 à 20 h 50 

 

Départ d’Abderrezzak Meziane à 20 h 54 (40 votants) 

 
8. ÉCHANGES EN SOUS-GROUPES : ÉVALUATION DE FIN D’ANNÉE ET AMORCE 

POUR 2022-2023 

 

Avec 4 sous-groupes à distance et 3 sous-groupes en salle. 

 

Cet atelier pour créer des échanges sur une évaluation de fin d'année du comité de parents est une 

amorce pour l’année scolaire 2022-2023. 

 
9. RETOUR SUR L’ÉVALUATION DE L’ASSEMBLÉE DU 5 MAI 2022 

 

Merci aux 18 répondants au sondage et aussi pour les commentaires reçus, entre autres : 

- Trop d'abréviations :  

La liste des acronymes a été jointe à nouveau à la documentation envoyée pour cette 

réunion. 

- Pourquoi les heures d’arrivée et de départ des participants sont-elles notées au PV?  

https://www.fcpq.qc.ca/foire-aux-questions/
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Ceci est en conformité avec la régie interne du CP et permet de valider que le quorum est 

maintenu. 
 

 Quelle évaluation faites-vous du fonctionnement de la rencontre : respect des participants, 

déroulement, animation... : 4,44 

 Quelle évaluation faites-vous du contenu de la rencontre : sujets à l'ordre du jour intéressants, 

variés, pertinents... : 4,05 

 Quelle évaluation faites-vous du droit de parole durant la rencontre : respecté, brimé, trop 

d'intervention... : 4,61 

 Quelle évaluation faites-vous des présentations offertes lors de la rencontre? : 4,61 

 Quelle est votre satisfaction globale de la rencontre? : 4,33 

 
10.  RAPPORTS 

 

10.1  LES BONS COUPS DE NOS ÉCOLES 

 

 Pour l’école secondaire des Patriotes, par Christian Slachetka (en l’absence de la représentante) 

Voici un résumé des actions prises cette année pour le mois de sensibilisation à l’autisme :  

 31 affiches de sensibilisation sur le sujet furent apposées à différents endroits dans l'école.  

 Création d’un mur d’autistes célèbres : personnalités québécoises, cinéma, politique-arts-

sports, science et informatique.  

 Étalage de livres sur le sujet dans la vitrine de la bibliothèque et sur la table des suggestions 

du mois.  

 Nous avons proposé à tous les enseignants une activité de sensibilisation sous forme de 

Kahoot à faire en classe par les élèves (participation volontaire) : un différent pour chaque 

niveau. Des capsules vidéo ont également été proposées.  

 Port du chandail « Différent comme toi » de la Fondation Véro et Louis par l’équipe TSA à 

tous les mardis du mois d'avril. Tout le personnel et les élèves ont été invités à faire de même.  

 Le 13 avril fut la journée ciblée à l’école pour le port d’une des couleurs de l’arc-en-ciel en 

remplacement de la couleur bleue, afin de promouvoir une société plus inclusive pour et par 

les autistes, tel que le suggérait la Fédération québécoise de l’autisme. 

 Le nouveau slogan : « En bleu, en rouge, en vert...faisons briller l’autisme dans toute sa 

diversité ». En lien avec cette diversité, nous avons suggéré le port quotidien d’un petit 

morceau de casse-tête en feutrine (de différentes couleurs) par l’équipe TSA et autres membres 

du personnel que cela intéressait. Malgré la controverse de ce logo depuis l’an dernier, 

l’équipe a choisi de l’utiliser davantage pour représenter l’inclusion de tous ces morceaux dans 

un casse-tête plutôt que le morceau manquant.  

 Et pour terminer le mois en un visuel « punch », l’équipe a invité tous les élèves et membres 

du personnel à porter du bleu vendredi le 29 avril. Par ces actions, nous souhaitons avoir 

sensibilisé les élèves et le personnel à la cause afin que tous puissent faire preuve d'une plus 

grande ouverture face à la différence. 

 
 Pour l’école des Jardins des Patriotes, par Luc Bédard 

Des Olympiades sportives ont été tenues à l’école, avec une remise de médailles. Cette activité 

a fait beaucoup de bien aux enfants après la pandémie. 

 
10.2  RAPPORT DES PARENTS AU CA DU CSSMI 

 

M. Gautier Njokou, président du CA, nous informe que :  

 Le 7 juin, les membres actuels du CA procèderont à la cooptation des 3 membres de la 

communauté dont le mandat est écoulé. Plusieurs candidatures furent reçues par le 

secrétariat général. 
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 La prochaine séance publique du CA aura lieu le 21 juin prochain. 

 
10.3 CCSEHDAA 

 

M
me

 Cynthia Gagné nous informe qu’à la séance du 16 mai : 

 Présentation de la localisation des classes spécialisées EHDAA 2022-2023, entre autres : 3 

classes de moins au primaire et 22 classes de plus au secondaire. 

 Présentation de l’avis final du comité sur la politique FGJ-03 dont le thème principal est la 

communication. 

 
10.4 COMITE CONSULTATIF DU TRANSPORT (CCT) 

 

M
me

 Isabelle Deschênes, déléguée, rapporte qu’aux réunions du 20 avril et du 12 mai : 

 Prolongation de contrat des autobus scolaires 12 rangées pour 2 années supplémentaires. 

Deux entreprises ont cependant la possibilité de mettre fin au contrat les liant au CSSMI le 

30 juin 2022. Conséquemment, préparation d’un appel d’offres au cas où le CSSMI ne 

serait pas en mesure de s’entendre avec ces entreprises. 

 Annuellement, et ce depuis des décennies, EXO transporte 1400 élèves du secondaire qui 

peuvent utiliser leur carte 7 jours par semaine pendant 10 mois. Le coût actuel du laisser-

passer est de 54 $ mensuellement, un tarif préférentiel très favorable comparativement aux 

autobus jaunes. Présentement, le protocole d’entente avec EXO est renouvelé sur une base 

annuelle, mais EXO recherche plutôt un contrat à long terme de 7 ans. Une nouvelle 

entente est donc à négocier.  

Toutefois, malgré des négociations qui se déroulaient bien, EXO refuse de maintenir le 

tarif préférentiel pour les titres mensuels et indique que la grille tarifaire de l’ARTM 

(Autorité régional du transport métropolitain) serait appliquée sans aucune escompte. 

Aucune entente ne peut finalement tenir avec eux. Un appel d’offres public sera fait pour 

des autobus 12 rangées afin de répondre au besoin de transport des élèves qui avaient 

accès au service d’EXO.  

 Le partenariat n’est pas encore certain avec une des entreprises de transport (19 circuits) pour 

l’an prochain, car le CSS est toujours en attente des nouvelles règles budgétaires. Il poursuivra 

avec les autres entreprises de transport dont les contrats ont été prolongés de 2 ans.  

 Présentation du budget de transport 2022-2023; une hausse importante de la clientèle 

scolaire est prévue, particulièrement au secondaire.  

 Aucun changement prévu pour la prochaine rentrée scolaire au niveau des frais exigés des 

parents pour le transport des élèves. 

 La majorité des horaires de transport seront maintenus pour l’année scolaire 2022-2023, à 

l’exception de quelques ajustements mineurs. 

 
10.5 PERSÉVÉRONS ENSEMBLE 

 

M. Antonio Ciarciaglino nous informe que l’activité Toucher le sommet a été reportée au 4 juin 

prochain, à Bromont. 

 
10.6 TRÉSORERIE 

 

M. Jérémie Chiron-Escallier, trésorier, présente l’état des finances à ce jour. 

 
10.7 FCPQ 
 

M. Christian Slachetka fait un retour sur l’AGA du 27 mai et le colloque national du 28 mai, à 

Victoriaville : 
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AGA : 

 Élection à 3 postes au comité exécutif. 

 Présentation des états financiers 2021-2022 

 Suivi de l’atelier « Élections provinciales 2022 » du Conseil général du 9 avril 

 Partage et diffusion des bons coups en matière de réussite  

 Recherche de sujets pour des ateliers aux conseils généraux 2022-2023 

 Questionnaire sur la planification stratégique du Ministère de l’éducation 

 

Colloque national : 

 Déjeuner rencontre avec Patricia Paquin et Louis-François Marcotte. Il a été question 

notamment de l’accompagnement d’un enfant à besoins particuliers parvenu à l’âge adulte, 

de la valorisation des cheminements scolaires en formation professionnelle et des 

particularités (et avantages!) de l’expérience scolaire des enfants fréquentant un petit 

établissement du réseau public. 

 Panel de 4 jeunes – Qu’est-ce que j’attends de mes parents quant à mon cheminement 

scolaire? 

 Pour conclure la matinée, un jeu d’évasion numérique a permis aux participants de 

découvrir différentes ressources pour les appuyer dans leur engagement en éducation : jeu 

très intéressant ! 

 Pour l’après-midi, les participants devaient choisir 2 thèmes d’ateliers parmi ceux offerts. 

 De 16 h à 19 h, tenue de la soirée de reconnaissance de l’engagement parental en 

éducation : 2 lauréats pour les prix OR et 14 lauréats pour les prix ARGENT, dont 

Christian Slachetka. 

 Les participants du CP du CSSMI ont aimé les échanges avec les parents des autres centres 

de services scolaires. 

 Bref, de 7 h à 19 h à parler d’éducation ! 

 

10.8 RCP-3L  

 

M. Christian Slachetka nous informe que la prochaine réunion du comité exécutif aura lieu le 

10 juin.  

 

10.9 RETOUR SUR LE GALA RECONNAISSANCE 
 

M. Luc Bédard, porte-parole du comité Gala au CP: 

- C’est au cours des 7 et 8 mai derniers que le comité de parents a tenu son 15
e
 événement 

reconnaissance de l’action bénévole scolaire, sous le thème « Le bénévole... un service 

essentiel même en éducation! » 

- Le comité organisateur a voulu respecter toutes les restrictions sanitaires possibles et a donc 

livré, en personne, en parcourant plus de 300 kilomètres en autobus scolaire, les diverses 

surprises réservées aux lauréats de cette année, chacun à son domicile : un panneau de 

remerciement piqué sur leur terrain, un cadeau d’une valeur de 75 $ composé de produits du 

terroir, ainsi qu’un certificat. Cet autobus scolaire de 48 places, symbole même de l’école, 

circulant un samedi et un dimanche dans chacune des 16 municipalités du territoire du 

CSSMI en s’arrêtant devant la résidence de chacun des lauréats a donc causé une surprise de 

taille, faisant accourir les voisins !  

- Un livret souvenir est en cours d’impression avec les photos captées chez les lauréates et 

lauréats de cette année. Il leur sera envoyé par la poste, de même qu’aux nombreux donateurs 

qui ont collaboré au financement de l’événement. 

 
10.10 CORRESPONDANCE REÇUE 

 



 

 

1842 

La liste de la correspondance reçue entre le 5 mai et le 2 juin 2022 a été envoyée à tous.  

 
11. VARIA 

 

11.1 PROCHAINES RENCONTRES 

 

La première rencontre du CP de l'année 2022-2023 aura lieu le 6 octobre 2022, avec les 

élections à tous les postes à pourvoir.  

La dernière réunion du comité exécutif 2021-2022 se tiendra le 22 septembre 2022. 

 

11.2 MOTION DE FÉLICITATIONS 

 

CP2205051983  Il est proposé par M
me

 Julie Lachance et appuyé par M. Luc Bédard,  

DE déposer une motion de félicitations au président du comité de parents, M. Antonio 

Ciarciaglino, pour le travail remarquable qu’il a fait au cours de cette année scolaire 2021-2022 

dans un contexte virtuel ou comodal qui n’était pas facile à gérer. Une très belle année fut ainsi 

vécue par les membres du comité de parents. 

Adopté à l’unanimité 

 
12.  LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 

 

CP2205051984  À 21 h 53, il est proposé par M. Gautier Njokou et appuyé par M
me

 Bianca 

Deschatelets de lever la séance. 

Adopté à l’unanimité 

 

 

 
 


